



李旭丹有种“我见犹怜”的感觉

听听评委对黛玉的“判词”

在“红楼梦中人”选秀总决赛中，由周岭为每位选手写下一段判词，判词中隐含着评委对每位选手的最终评判，其中对“宝钗”姚笛和“黛玉”李旭丹的评论分别是：

姚笛

平生万种缠绵意，都在金钗十二楼。

也宜春色也宜秋，生小香闺性自柔。

李旭丹

眸中一点似新茶，家本秦淮桃叶渡。

梦里颦颦雾里花，十年阆苑觅仙葩。

“红楼梦中人”巅峰之战落幕了 定了，“黛玉”“宝钗”就是她俩 不过遗憾的是，“宝玉”人选还在寻觅中

6月9日，“红楼梦中人”巅峰之战总决赛圆满落幕。最终李旭丹和姚笛分别获得黛玉组和宝钗组冠军，并成为新版《红楼梦》黛玉和宝钗的扮演者。而在活动现场，导演胡玫出人意料地宣布宝玉角色待定，其原因是“三位宝玉各有欠缺”。

“宝玉”，继续在全国寻找

会认同后决定的。

至于自己心目中的宝玉到底是什么样，胡玫并没有给予直接回答，“我们也约见过一些专业演员，但都不是明星，只是新人，我总在拿自己心中的宝玉与他们对比，但都缺少了一点，而且我们到现在为止也还

在寻找中，宝玉这个角色也确实很难找到。”

胡玫表示，对于宝玉这个角色，剧组将继续在全国寻找，“等我们最终找到后，大家可以跟这三位宝玉作比较，看看到底谁最适合，如果到最后还没有选出，将从三名宝玉选手中产生。”

“黛玉”“宝钗”，早已心中有数

李旭丹和姚笛最终获得新版《红楼梦》黛玉和宝钗的角色，对于这个结果，胡玫坦言自己早前已经决定，直到与制片方和组委会商量后才公布出来。她说：“总在台上看选手的表演，有点雾里看花的感觉，不是那么清楚，还好组委会在私下安排我与选手们见过面，

在我心目中，黛玉和宝钗早在5月28日试装的时候就已经确定了两位选手。‘天上掉下个林妹妹’，我觉得李旭丹真的就是那个林妹妹，她有十年的越剧表演功底，而且获过很多奖项，如果没有见过她，我真不敢说要用她，但在看到她本人后，我们都一致认为她很适

合林妹妹这个角色。至于姚笛，她有比较丰富的表演基础，而且镜头前收放自如，很符合我们的要求。”

此次选秀节目虽然结束了，但对于每位选手来讲，他们演艺生涯的路才刚刚开始，胡玫诚恳地说：“你们后边的路还很长，记住一定要踏踏实实做人，好好拍戏。”

落选选手，仍可进入大观园

虽然有很多优秀的选手都无缘“宝黛玉”三个角色，但胡玫表示，她将会在其中挑出其他角色人选，“其实有很多选手都不错，有很多人虽然不适合这三个角色，但他们还会适合其他的角色。”胡玫还向记者透露，在拍摄《红楼梦》之前，他们专门为李旭丹、姚笛以及很多女孩编排了另一部历史剧，主要目的是为了“练兵”。

至于《红楼梦》到底何时开拍，胡玫说，我们开始计划是明年春节之后，但制片方希望提前一些，不过这其中也还有很多其他因素，例如大观园的搭建，所以具体时间还不能确定。至于剧本的筹备情况，胡玫表示已经进入尾声了。

本报综合报道

舞台下的姚笛性格很开朗



上海国际电影节6月16日开幕 本报记者赴沪为您现场报道 “传媒大奖” 本报也投一票 今年获奖影片有望被引进

□晚报记者 梁晨

备受瞩目的第十届上海国际电影节将于6月16日开幕，今年电影节以“品味经典、品位生活”为主题。昨日，记者从电影节组委会得知，“金爵奖”获奖影片将被引进国内，此外，记者还受邀参与“电影频道传媒大奖”评选。

“金爵奖”获奖影片有望被引进

昨日，记者从电影节组委会获悉，报名本届电影节参展和参赛的影片总数多达895部，分别来自世界73个国家和地区，报名的影片数量和国家地区双双创下了历届之最。国际首映、亚洲首映的影片占有报名参赛参展影片总数的48%。另外，中影集团对今年在上海国际电影节上获得“金爵奖”等重要奖项的国外影片，将从市场运作的角度作为首选对象予以考虑引进。

邀请记者评选“电影频道传媒大奖”

由上海国际电影节与央视电影频道主办的“电影频道传媒大奖”今年已走进第四届，目前入围的10部影片选自参展的百余部国产影片，并且都是未曾公映的精选之作，包括田壮壮执导、张震主演的《吴清源》，赵薇主演的《夜上海》，黄秋生、毛舜筠、莫文蔚主演的《老港正传》等。

昨日，电影节组委会工作人员表示，与以往不同的是，本着扩大影响力、增强趣味性的原则，本届传媒大奖设置了最具票房潜力影片、最具流行潜力电影歌曲、最具潜力新人、最受关注男演员、最受关注女演员等8个大奖。掌握评审大权的是来自各地的媒体记者，评奖过程及颁奖典礼将在电影频道播放。每部影片放映结束后，受邀记者将对当天放映的影片从8个方面给予评分，分值最高的影片将最终获得该单项奖。

河大共有贫困生5000余人 “水墨丹心”助寒门学子 此系列活动已开展两年了

□晚报记者 梁晨

6月9日，河南著名书法家李群成、张文平、宋震、张良等4人来到了河南大学，为该校寒门学子送来了8幅墨宝，以资助这些贫困大学生顺利完成学业。

这次捐赠仪式是河南大学“水墨丹心”系列助学活动的组成部分，周俊杰、王宝贵、宋华平等10多位书法家亲临现场，李群成、张文平等书法家将他们近年来创作的近百幅墨宝联合展出，并将其中最为珍贵的8幅书法精品捐赠。此次捐赠的墨宝将在稍后进行拍卖，拍卖所得的款项将全额资助河南大学的“寒门学子”。

据介绍，河大共有贫困生5000余人，其中特困生540多人。“水墨丹心”系列助学活动开展两年来，已有数十位社会书画界知名人士参与捐赠，以保证家庭经济困难的“寒门学子”顺利完成学业。李群成、张文平、宋震、张良是当今在全省乃至全国书坛都颇具影响的实力派书家。他们重视学养、精研书论、根植传统、勇于创新，形成了各自独特的艺术风格。